
Hier kommt der neue S1-Farbdrucker! Die Sirius-Technologie ermöglicht die 
Memjet®-Tintendruckleistung mit Flexibilität und einfacher Bedienung. 
Druckauftrag für Druckauftrag sorgt der Highspeed-Druckkopf für einen 
besseren, reibungsloseren Druckvorgang mit scharfen und klaren Ergebnissen. 
Mit dem Astro S1 verarbeiten Sie eine grössere Vielfallt an Medien.  Die 
Druckqualität mit 1600 x 1600 DPI sorgt für scharfe Grafiken und satte 
Prozessfarben. Ein heller und einfach zu bedienender 7 Zoll Touchscreen-
Bildschirm vereinfacht den Druckerbetrieb und die Produktion.

Astro S1- Highspeed Inkjetdrucker
4-farbiger Inkjetdruck bis zu 1 cm Dicke

Highspeed Inkjet

Highlights: 
• Ausgezeichnetes Drucken auf Kuverts

und anderen dicken Medien  
• Verarbeitet Medien - von kleinen 

Kuverts bis hin zu dicker Wellpappe und 
gepolsterten Umschlägen 

• Benutzerfreundlicher und 7 Zoll
Touchscreen-Bildschirm auf Deutsch

• Schnelldruck-Funktion
• Ökonomisch, niedrige Druckkosten pro 

Ausdruck 
• Kompatibel mit M1 Tintenbehälter



Der ASTRO S1 ist das neue „Mass der Dinge“ im Inkjetdruck. 
Die Sirius-Technologie ermöglicht modernste Memjet®
Tintendruckleistung, Flexibilität und einfache Bedienung.
Die Bedienung erfolgt über den grossen 7 Zoll Touchscreen 
Bildschirm. Mit dem mitgelieferten Druckertreiber senden Sie 
Ihre Daten schnell und ohne Umweg zum Drucker.

Der Astro S1 eröffnet neue Horizonte. Neu könnnen Medien 
bis zu einer Dicke von 1 cm bedruckt werden. Dank dieser
Eigenschaft bedrucken Sie problemlos gepolsterte Kuverts, 
Karton, Falttaschen, Bierdeckel und weitere Medien. 

Das neue Arbeitscockpit befindet sich auf dem 7 Zoll Touch-
screen Bildschirm. Über ihn haben Sie Ihren Auftrag und den 
Drucker immer im Griff. Sie stellen einfach die Druckkopfhöhe 
ein oder beheben Papierstaus kinderleicht in der Fehlerdiag-
nostik. 

Der Produkteanleger und der Drucker sind eine Einheit und 
perfekt aufeinander abgestimmt. Das Einlegen der Medien 
ist unkompliziert und das Umstellen auf neue Medien geht 
schnell und einfach.
 
Der neue Astro S1 verbindet die wichtigsten Elemente für 
eine zeitgemässe Produktivität: 
- Flexibilität (70g/m2 bis 1 cm dicke Medien bedrucken) 
- Geschwindigkeit (bis zu 5000 C5/h) 
- Kostengünstiger Druck (Niedrige Druckkosten) 
- Benutzerfreundlichkeit (Einfache Bedienung via Touchscreen) 
- Umweltfreundlichkeit (Kein Tonerstaub und Ozon) 
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Technische Daten 
Leistung Highspeed 4-Farben-Inkjetdrucksystem
Tinte Tinte auf Wasserbasis, 5 Tintenbehälter à 250 ml 

(CMYKK)
Verbrauchsmaterial Druckkopf und Tinte (CMYKK) 
Geschwindigkeit bis zu 5000 C5 pro Stunde
Bedienung   Über modernen 7 Zoll Touchscreen am Gerät 
Auslastung Bis zu 350‘000 Seiten pro Monat
Druckqualität Bis zu 1600x1600 dpi Auflösung
PC-Verbindung Über USB 2.0 oder Ethernetanschluss (Netzwerk)
Kompatibilität Druckertreiber für Windows und Mac
Schriftarten Alle verfügbaren TrueType-Schriftarten
Druckbereich 216 mm x 762 mm 
Medien 76 mm x 107 mm bis max. 254 mm x 431 mm
Medienstärke 70g/m2 bis zu 1 cm 
Kapazität bis zu 600 C5 Kuverts 
Abmessungen B 51cm x L 82 cm x H 56 cm 
Gewicht 43 Kg
Zähler Über Touchscreen abrufbar 
Spannung 115/230 V 

50/60 Hz 
Zubehör Auslageband 
Workflow Umfangreicher Treiber mit erweiterter Farbanpas-

sung für Windows und Mac
Garantie 1 Jahr

ASTRO S1 - Highspeed Inkjetdruck für bis zu 1 cm dicke Medien

Besuchen Sie uns im Showroom für eine unverbindliche Vorführung. Wir freuen uns auf Sie. 

Einfache Mediendicke-Einstellung via TouchscreenVolle Kontrolle über das grosse Touch-Display Umfangreiches Farbmanagement


